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UZUNLUKLARI OLCME ILE ILGILi PROBLEMLER
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1. Dedem 94 mlik dikenli telin 6nce 27 ,
sonra 29 msini kullanmis. Geriye kac m
dikenli tel kalmistir ?
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2. Sari ipin uzunlugu 56 cm'dir. Kirmizi ip
ise sari ipten 17 cm daha kisadr. Iki ipin

toplam uzunlugu kac cm'dir ?

Coziim: .MI'.

kurdelenin boyunu 3 karistan 6 cm fazla

3. Slanin karisi 9 em'dir . Sla pembe

Slemustir. Kurdelenin uzunlugu kac cm’dir?

1

Coziim: A
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4. Bir kcplumbaga bir saatte 10 m
yuriyebiliyor. Kaplumbaganin gidecegi yer
60 m uzaklkta. Kaplumbaga 4 saat

yuridikten sonra kac m yolu kalir ?

Cozim:
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5. Selimin bir ayag 16 cm'dir. Selim bir
sopanin uzunlugunu 3 ayaktan 7 cm kisa
6lemis. Sopanin uzunlugu kag cm’dir ?

Coziim: ﬂ

6. 28 cm uzunlugundaki kurdeleden 4
tane cicek yapilabiliyor. 10 cicek yapmak

icin kac cm kurdele gerekir ?

Coziim:
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7. Edanin bir karisi 1 3 cm'dir. 50 cm olan
kurdeleden Eda 2 karis kesiyor. Geriye

kac cm kurdele kalmistir ?

Coziim: .mllh

8. Annem elindeki ipin 29 mrsini kullaninca
46 m ip kalmis. Annem kullanmadan énce

ip kac metreydi ?

Coziim:
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